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HUmsa: Konstantin
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200688/answer/200689




1. Bce atu npemnapatsl 3p@eKTUBHEL [IpoCTO KOMY-TO JTydille IOAXOOUT Buarpa, a Komy-to Cuamuc.

2. 9Ty npenapaTthl He 00MaHBIBAIOT OpraHu3M. OHU yNTy4dLIaloT KPOBOTOK B IEIIEPUCTHIX TeJIax
TI0JIOBOT'O YJIeHa KaK IIPYU OMHOKPATHOM IIpHYeMe, TaK U Ha IIePCIeKTUBY.

3. TIpo6eMsl, KOTOPhIE MOTYT BO3HUKHYTE IIPU IIPHEMe 3THX MTperapaToB, MOAPOoOHO OMKUCaHH B
m000YHEIX 9P heKTax.

4. Ceanekc - 9t70 BA]I. A x BAJlaMm KpaiiHe HeraTUBHOE OTHOLIEHUE.



